
NOTULEN JAARVERGADERIONG 28 maart 2025

Afmeldingen: Guus en Marianne van Kan, Frank en Julie Koolen, Paul en Marianne Erens, Jet Lancee

en Joep Boon, Aantal aanwezigen bij de opening van de vergadering: 46 inclusief bestuursleden.

Locatie: gebouw van de Tafeltennisvereniging Elsloo.

1. Opening: Peter Gerits allen van harte welkom.

2. Notulen van de jaarvergadering 2024.

Niemand van de aanwezigen heeft op- of aanmerkingen op de notulen die

ook op de website staan.

3. Secretarieel jaarverslag van 2024.

Behalve enkele tekstonvolkomenheden (dank aan Nettie Mehlkop) zijn er geen opmerkingen over

het verslag van 2024.

4. Presentatie conceptbrief “pijnpunten Catsop”.

Thei Schepers schetst de voorgeschiedenis van het ontstaan van deze brief en de vele aanleidingen

zoals de verkeersveiligheid, plannen van de gemeente Beek m.b.t. Sickendalweg. Iedereen, ook niet-

leden ontvangen deze brief met aandachtspunten. Belangrijkste is de oproep om zitting te nemen in

een werkgroep.

5. Financiële jaarverslagen

Bij de ontvangst zijn op de doorlopende 3 dia’s de cijfers van 2024 te lezen:

a. uitgaven (activiteiten Pasen, Sint en 75+-middag) en opbrengsten (Winandusmarkt)

b. begroting 2025 met de items contributie, rente, donaties bank/gedicht en de opbrengst van de

Winandusmarkt.

c. begroting uitgaven 2025

Hierna presenteert Peter Dols 10 dia’s waar ook die van a,b,c, opgenomen zijn. Daar is o.a. een

overzicht te zien van de contributie-inkomsten van de afgelopen 3 jaar en de relatie contributie en

vaste laste, eindsaldo.

Het eindsaldo is geen aanleiding om de contributie te verhogen. Dan is er nog het overzicht van de

begroting “gemeenschap: inkomsten collecte en uitgaven.

6. Tot slot zijn er de bevindingen van de kascontrolecommissie. Thei Wilting en Piet Ramaekers

kunnen ook dit jaar hun complimenten aan onze penningmeester geven.

N.a.v. dit item stelt het bestuur een wijziging voor in de roulatie van kascontroleurs( m/v): elk jaar

treedt een lid terug en wordt vervangen door een nieuw lid. Het voor het 2e jaar zittende lid wordt

dan ook vervangen. Het desbetreffende artikel in het Huishoudelijk Reglement is aangepast en

wordt in stemming gebracht.

7. Enquête collecteren bij overlijden.

Uitslag: 70 reacties, waarvan er 13 prijs stellen op collecteren. Van die dertien zijn er 4 anoniem.
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Totaal aantal anonieme reacties: 11. Er hebben zich 2 nieuwe collectanten aangemeld nadat eerder

al Pierre Reubsaet en Thei Wilting zich beschikbaar hadden gesteld. Zes leden hebben zich als

reservecollectant gemeld.

De uitslag is voor het bestuur voldoende aanleiding om op dezelfde weg door te gaan.

8. Bestuursverkiezing.

Aftredend zijn Jan Bongers, Marianne Blommers, Linda Beckers, Maartje van de Nobelen. Het

bestuur stelt aspirant-lid Lei Hermans voor als nieuw bestuurslid.

9. Wijziging Huishoudelijk Regelement: kerstattentie voor leden van 75jaar en ouder en weduwen

en weduwnaars: aanvulling: weduwen en weduwnaars jonger dan 75 jaar in het jaar van overlijden

van de partner.

10. Stemming punten 6, 8 en 9.

Bestuursverkiezing 35 stembiljetten, alle volledig ingevuld met “ja”.

De ledenvergadering gaat akkoord me de voorgestelde wijzigingen in het Huishoudelijk Reglement.

11. Contributie 2025: het bestuur stelt geen wijzigingen voor.

12. Begroting 2025

Peter Dols toont nogmaals de begroting inkomsten, uitgaven en begroting totaal. Mede door de

goede Winandusmarkt kan het bestuur 2 jaar vooruit en dat is ook aanleiding om na de positieve

reacties 2 jaar geleden weer een BBQ voor alle leden te organiseren. (30-08).Verder is er nog een

idee dat verder uitgewerkt moet worden, maar waarvan Peter Gerits al kan mededelen dat een

werkgroepje zich daarover ontfermt. Ook de jeugd van 9 t/m 12-13 jaar is weer aan de beurt. Na de

geslaagde middag 2 jaar geleden is op 21 mei weer een Clip `n climb in Sittard.

13. Rondvraag

1. Thei Wilting pleit voor een werkgroep waarin een vertegenwoordiger van elke straat zitting neemt.

2. Thei Schepers vraagt naar de stand van zaken m.b.t. een zuiltje met het gedicht dat is voorgelezen

bij de onthulling van de boom. Hans Koop kan mededelen dat er onderzoek is gedaan naar het

materiaal van de plaquette en dat er overleg is geweest me Marjo Vorstenbosch en Anja Renkens.

Marlies Rodigas geeft de prima tip om t.z.t. dat gedicht op te nemen in de gedichtenroute.

3. Nettie Mehlkop vraagt naar de stand van zaken m.b.t. een nieuwe voorzitter. Dat kunnen we niet

langer geheim houden en Lei Hermans legt uit waarom hij weer tot het bestuur is toegetreden. Om

het officieel te houden zal het bestuur in de eerstvolgende bestuursvergadering Lei te benoem tot de

nieuwe voorzitter.

14. Sluiting

Peter Gerits bedankt eenieder voor de komst en inbreng en sluit de vergadering.


